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1.1 Waarom vangt u geen vluchtelingen op? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
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Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) is de uitvoerende overheidsinstelling inzake de 

opvang van asielzoekers.  
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2 Heeft uw gemeente zich gemeld bij het COA, 
om deze vluchtelingen op te vangen in uw 

gemeente, of heeft het COA zich gemeld bij u? 
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3 
 

 
 
In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stelling? 
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4 Wat voor woningen heeft uw gemeente 
beschikbaar voor de statushouders? (meerdere 
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5 ‘Onze gemeente heeft voldoende 
woonruimte voor de statushouders 

beschikbaar’ 
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6.1 Leidt de woonbehoefte van statushouders 
tot verdringing op de lokale woningmarkt? 
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6.1.1 Welke andere groepen komen dan in 
aanmerking voor dezelfde woningen? 
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In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 
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7 ‘In onze gemeente is er onder de burgers 
sprake van weerstand tegen de (mogelijke) 

opvang van asielzoekers’ 
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7.1 Heeft u een plan klaarliggen voor het 
informeren van de omwonenden? 
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In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 
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8.1 ‘In onze gemeente is er voldoende plek op 
scholen voor kinderen, die leerplichtig zijn 

zodra ze een verblijfsstatus krijgen’ 
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8.2 ‘In onze gemeente is er voldoende budget 
om de opvang van asielzoekers te 

bewerkstelligen’ 
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8.3 ‘Onze gemeente heeft voldoende budget 
om de integratie van asielzoekers in goede 

banen te leiden’ 
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8.4 ‘Het is goed voor de lokale economie dat 
er vluchtelingen in onze gemeente worden 

ondergebracht’ 
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9 Heeft u een plan klaarliggen voor de 
integratie van deze nieuwe burgers? 
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2. Verantwoording 

2.1 Methodiek 
 In overleg met NRC Handelsblad (meerkeuze)vragen opgesteld 

 Met een begeleidend schrijven is de vragenlijst op 21 september 2015, via de e-mail, 

verstuurd aan alle wethouders. 

 Een reminder is verstuurd op 23 september 2015. 

 Aan de wethouder is gevraagd, indien ze niet de aangewezen persoon zijn, om de vragenlijst 

door te geven aan de collega-wethouder die er wel over gaat. 

 Alle respondenten vullen, anoniem, de vragenlijst in 

2.2 Response versus populatie 
De enquête is door gemeenteraadsleden ingevuld. De verdeling steekproef/populatie wordt 

hieronder vermeld. 

Aantal gemeenten    393 
Deelnemende gemeente (uniek)  213 
Response     54% 
 

De response wordt met de populatie vergeleken op de volgende punten: 

 Provincie 

 Aantal inwoners gemeente 

 Urbanisatiegraad 

De steekproef geldt voor alle kenmerken als een verkleinde afbeelding van de populatie.  
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Steekproef Populatie
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Steekproef Populatie

Niet stedelijk 22% 22%

Weinig stedelijk 34% 35%

Matig stedelijk 20% 21%
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3. Onderzoeksbureau Overheid in Nederland 
 

TOP-onderzoek 

Overheid in Nederland maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

Onderzoeksbureau Overheid in Nederland doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen 

zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt van het 

T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en benoemde 

personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de Waterschappen. Het 

betreft zowel politici als topambtenaren. 

 

Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek worden betrokken. 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders c.q. 

politici van alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

Referenties 
Eerdere werken zichtbaar op: http://www.toponderzoek.com/persberichten. 

 

Contact 

OverheidinNederland.nl / Toponderzoek 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12, 5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

085-4860150 

 

 

Social media – Overheid in Nederland 

Twitter  https://twitter.com/OverheidinNL 

Facebook https://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 

YouTube https://www.youtube.com/OverheidinNederland 

WordPress https://toponderzoek.wordpress.com/ 
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